

**تذکر درباره هتک حرمت مراجع**

۲۵ نفر از نمایندگان در تذکری به وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی خواستار جلوگیری از تداوم هتک حرمت و اهانت به برخی از مراجع عظام تقلید توسط برخی از روزنامه‌ها به خصوص آنهایی که از امکانات عمومی اداره می‌شوند و پیامدهای زیانبار نهادینه شدن این شیوه‌ها شدند . به گزارش ایسنا علیخانی نماینده بوئین زهرا و آوج ، عسگری نماینده مشهد و کلات ، شجاع پوریان نماینده بهبهان ، وزیری نماینده کهشوج ، تابش نماینده اردکان ، امیری نماینده زند، محبوب نماینده تهران ، نصیری نماینده گرمی ، اسماعیل زاده نماینده فلاورجان ، جبارزاده نماینده تبریز ، حق شناس نماینده انزلی ، قنبری نماینده ایلام ، محسنی نماینده نوشهر ، گرمای مقدم نماینده بجنورد، صدیقی نماینده بناب ، آفریده نماینده شیروان ، نوروززاده نماینده اسفراین ، رعیت نماینده قائمشهر ، مروئی نماینده خلخال ، علیخانی نماینده قزوین ، امینی نماینده کرمانشاه ، قمی نماینده پاکدشت ، الیاسی نماینده سقز ، پورواطمی نماینده دشتستان ، سجادیان نماینده خواف و رشتنخوار خواستار جلوگیری از تداوم هتک حرمت و اهانت به مراجع عظام تقلید توسط برخی روزنامه‌ها شدند .

«رسول منتجب‌نیا» ائتلاف اصلاح طلبان در رسیدن به کاندیدای واحدردست‌یافتنی ارزیابی کرد. قائم‌مقام دبیرکل حزب اعتماد ملی به ایسنا گفت : «اصلاح طلبان می‌توانند نتنها در رسیدن به کاندیدای واحد بلکه در همه تصمیمات به وحدت برسند. «وی افزود : «به اعتقاد من جریان اصلاح‌طلب نیاز به تعریف اصلاحات، مرزبندی با جناح رقیب و جریان‌های بیرون‌نظام و محوریت جمعی از عقلای مقبول کل جریان اصلاح طلب دارد .

### انتقاد از تبعیض در دانشگاه

«رضا شریفی» با انتقاد از تبعیض در محیط‌های دانشگاهی ، خواستار آزادی عمل تشکل های دانشجویی برای تصمیم سازی شد . مسوول شاخه دانشجویان جبهه مشارکت ایران اسلامی به ایسنا گفت : «تصمیم‌سازی و تصمیم‌گیری های محیط‌های دانشگاهی باید به دور از جوسازی‌ها و دخالت‌های خارج از دانشگاه رخ دهد. برای آنکه تشکل های دانشجویی بتوانند جایگاه خود را در تصمیم‌سازی‌ها ایجاد کنند باید از آزادی عمل بیشتری برخوردار باشند که این موضوع جز با سعه صدر مسوولان حاصل نمی شود. «وی خاطرنشان کرد : «در صورتی که بیانات رهبر معظم انقلاب به صورت هدفی قرار گیرد، دانشگاه باید از یکسری لوازم و شرایط برخوردار باشد . از جمله این لوازم آن است که دانشجویان باید بتوانند آزادانه فکر کرده و بدون دغدغه به بیان اشتقادات خود و فعالیت‌های دانشجویی بپردازند. «

**برگزاری انتخابات انجمن اسلامی شریف**
انتخابات شورای مرکزی انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه صنعتی شریف برگزار شد . بر مبنای این انتخابات علی اکبر محمدزاده، تارا سپهری فر، میلاد محمدی ، محسن رحیمیان، پولاد جواهر حقیقتی ، سیدموسی تقی‌خین و آریا کهکپاریان به عنوان اعضای اصلی و احسان بان و محمد مصطفوی نیز به عنوان اعضای علی‌البدل اصلی شورای مرکزی انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه صنعتی شریف انتخاب شدند .

### ماموریت برای تعیین رئیس مجلس

سخنگوی فراکسیون اصولگرایان مجلس هفتم گفت : اصولگرایان مجلس هشتم پنجشنبه (امروز) دو نشست در جمعیم امام خمینی(ره) تهران برگزار می‌کنند که نشست نخست مربوط به شورای مرکزی جبهه متحد اصولگرایان و نشست بعدی مربوط به مسئولیت‌های مجلس هشتم خواهد بود . به گزارش ایرنا حسین نجابت تصریح کرد : در نشست اصولگرایان که علی لاریجانی نیز در آن حضور خواهد یافت احتمالات مختلف درباره هیات‌رئیس‌ه مجلس هشتم مطرح و بررسی می‌شود .

### توضیح درباره یک گزارش

دبیر سرویس سیاسی کیهان درباره چاپ یک گزارش در روزنامه اعتماد توضیحی را به این شرح اعلام کرد: تقاضا می‌کنم با توجه به مطالب نه چندان دقیق گزارش درج شده در صفحهٔ شماره روز چهارشنبه ۱۳۸۷/۷/۱۱ آن روزنامه، توضیحات زیر را به اطلاع خوانندگان خود برسانید.
برخلاف فضای عمومی حاکم بر گزارش روزنامه محترم اعتماد که گویی در ماجرای دانشگاه زنجان انجمن اسلامی این دانشگاه مظلوم واقع شده است، لازم است به صراحت تأکید کنم که آنچه این انجمن در جریان برنامه کفای خود انجام داد جز فریکاری چیز دیگری نبوده است.
همانطور که اکنون خود اعضای انجمن اسلامی دانشگاه زنجان هم اذعان دارند از بنده برای حضور در برنامه مناظره هیچ دعوتی صورت نگرفته بود و اگر نبود خبری که برخی دوستان در لحظات پایانی به من دادند و منجر به واکنش اینجانب شد ، تا امروز حتماً آن جلسه برگزار شده بود و لابد آقایان هم کل فضای دانشگاه را از خبر امتناع بنده از حضور در مناظره پر کرده بودند! درباره آن برنامه نه کسی با من صحبت کرد نه هیچ مذاکره‌ی انجام شد و نه حتی مکتوبی به دست من رسید . بسیار جالب است که اعضای انجمن اسلامی دانشگاه زنجان برای یافتن بنده با اداره ارشاد زنجان تماس گرفته‌اند و تعجب می‌کنم که چرا مثلاً سراغ اداره شیلات نرفته‌اند! در حالی که یافتن من در روزنامه کیهان به سادگی میسر است و همین دوستان وقتی اراده کردند، برای ادای توضیحات‌طرف چند دقیقه موفق به تماس با من در کیهان شدند . کاملاً واضح است که اگر انجمن اسلامی حقیقتاً قصد برگزاری یک مناظره دوطرفه را داشت به جای ارشاد یا هر جای دیگر می‌توانست به راحتی در کیهان برپا کند. به هرحال از آنجا که خدعه کردن و ترتیب دادن خیمه شب‌بازی را به هیچ وجه زیننده فضایی چون دانشگاه نمی‌دانم به پیگیری شکایت خود از انجمن دانشگاه زنجان تا زمان روشن شدن اینکه چرا بدون هرگونه موافقت با حتی اطلاع‌ای جانب من، برنامه‌ی من، ضامن اینجانب ترتیب داده‌اند ادامه خواهم داد .

«اگر روزی دستم می‌رسید و این قدرت را داشتم پرونده قتل‌های زنجیره‌ی را بازم می‌کردم و ریشه‌های این قضیه را بیرون می‌کشیدم . سعید امامی هیچ نقشی در قتل‌ها نداشت، بلکه عامل اصلی کاظمی از جریان دوم خرداد بود .» روح‌الله حسینیان رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی این‌گونه قضیه قتل‌های زنجیره‌ی را برای جمع حاضر در دانشگاه صنعتی امیرکبیر روایت کرد.
حسینیان عصر سه‌شنبه به دعوت بسیج دانشجویی دانشگاه امیرکبیر به این دانشگاه رفت و ضمن تشریح دوباره وقایع قتل‌های زنجیره‌ی به ادعاهای «عبدالله شهبازی» درباره خود پاسخ داد . او در شرایطی که دانشجویان و فعالان دانشجویی به حضور وی در دانشگاه پلی‌کنیک معترض بودند ، در آفرنی تاتار مرکزی مورد استقبال مسوولان قرار گرفت و هرچند قرار بود درباره «آفت‌های انقلاب اسلامی» سخن بگوید، ولی روایت‌های او بیشتر مورد توجه قرار گرفت . حسینیان گفت : «در آن زمان چند قتل پشت سر هم به‌وقوع پیوست که در زمان حاکمیت دوم خردادی‌ها برای ما امر عجیبی بود و تحلیل‌مان این بود که سازمان منافقین برای بدنام کردن نظام این کار را کرده است ولی بعد فضای به وجود آمد که جریان دوم خرداد شروع کرد این قتل‌ها را به گردن جناح رقیب بیندازد و آقای سرروش در آن زمان در مقاله و سخنرانی‌های علت این قتل‌ها را علت ایدئولوژیک عنوان کرد . عده‌یی هم وزارت اطلاعات و نیروهای امنیتی را متهم کردند. «

به گزارش فارس حسینیان با بیان اینکه من قبیل از آن دوران قائم مقام دادستان انقلاب در وزارت اطلاعات بودم و به همین خاطر با بدنه وزارت ارتباط داشتیم ، اظهار داشت : «بعد از تحقیقات و به دست آوردن اطلاعات متوجه‌شدم که عامل اصلی این قتل‌ها آقای کاظمی معروف به «موسوی» از جریان دوم خرداد بود. «
وی با بیان اینکه یکی از مقام‌های اجرایی کشور در دیداری که از وزارت اطلاعات داشت گفته بود که آقای موسوی از ذخایر ما در وزارت اطلاعات هستند ، اضافه کرد : «این آقای موسوی برنامه‌ریز و هدایتگر بوده است. «
رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی با بیان اینکه برنامه‌ریزی قتل‌ها توسط کسانی که مورد اعتماد جناح دوم خرداد بودند بسیار سوال‌برانگیز بود ، افزود : «بعد از پیگیری ما معلوم شد جریان حساب‌شده‌یی پشت این قضیه است که به دنبال نابود کردن وزارت اطلاعات بوده است چرا که آقای ذری نجف‌آبادی را وادار به استعفا کردند . «وی با بیان اینکه آنها به دنبال بازداشت ۵۰ مدیرکل کارآزموده و متدین وزارت اطلاعات بودند ، اظهار داشت : «در آن زمان افرادی که غیراخلاقی برای این افراد درست کردند و اعتراض اول من در آن شرایط به بازجوها بود چرا که معتقد بودم پر ونده باید دست افراد بی‌طرفی باشد . «
حسینیان در ادامه به سخنرانی خود در مشهد و تشریح سابقه بازجوها ، سابقه برنامه‌ریزی‌ها ، ملاقات با نیازی

و . . . اشاره و اضافه کرد : «من در آن زمان نمی‌خواستم صحبت‌هایم منتشر شود اما حکمت الهی بر این تعلیق گرفت که صحبت‌هایم منتشر شود و مدتی نگذشته بود که آقایان به برخی از حرف‌های بنده رسیدند و قبول کردند که بازجوها پرونده را منحرف کرده‌اند . «

وی به پیغام یکی از مقام‌های اجرایی کشور از طریق وزیر اطلاعات مبنی بر سکوت خودش اشاره کرد و گفت : «من در جواب به آنها گفتم که به دنبال جنجال و تشنج نیستم اما شما نمی‌توانید دوستانتان را کنترل کنید و همین هم شد و شروع کردند به متهم کردن افراد بی‌گناه و حتی به این‌هام زندن که فتوی قتل صادر کرده‌ام. «

حسینیان با بیان اینکه پس از رسیدگی‌های ابتدایی توسط

## هدشار به انحراف در دیدگاه مهدویت

مصطفی درایتی نوع‌نگاهی که از مهدویت در جامعه امروز ترویج می‌شود را سبب انحراف و ساده‌انگاری در اعتقادات مردم ارزیابی کرد . عضو شورای مرکزی حزب مشارکت به آفتاب گفت : «واقعیت این است که از زمان روی کار آمدن دولت نهم و همچنین در روزهای پیش از انتخابات ریاست جمهوری سال ۸۴ ، حرف و حدیث‌های بسیاری در این زمینه و اظهارنظرهای فراوانی از سوی آقای احمدی‌نژاد و همکارانش شنیده شده که بعضاً در محافل و محیط‌های سنتی و مذهبی هم به حالت تعجب از آنها یاد شده است. « مشاور خاتمی در امور روحانیت در دولت اصلاحات اضافه کرد : «بزرگانی که همواره با متون و احادیث مربوط به بحث مهدویت حشر و نشر دارند و اصل انتظار را پایه‌یی اساسی در تشیع می‌دانند، نگاهی را که در طول حاکمیت دولت نهم در این زمینه ترویج می‌شود، تنزل ایده برجسته و مترقی تشیع در زمینه آینده بشریت می‌دانند و باور دارند که پایین‌آوردن سطح موضوع انتظار باعث می‌شود حتی توده‌های مردم نیز آن را پس زده و از این امر دلزده شوند. « وی افزود : «البته در نگاهی بدبینانه‌تر و شاید واقع‌بینانه‌تر می‌توان گفت عده‌یی سعی دارند نتواننی خود را با استفاده از برخی مفاهیم مورد اعتقاد مردم کتمان کنند و در این مسیر دچار خطب و خطاهای بسیاری می‌شوند. «
درایتی با تأکید بر اینکه «میدانداران و علمداران ترویج اصل مترقی مهدویت در جامعه‌ی‌یاد کسانی باشند که با متون

روح‌الله حسینیان بار دیگر درباره قتل‌های زنجیره‌یی سخن گفت

# نقشه دوم خردادی‌ها را به هم زدم



حسینیان مدعی شد روزنامه‌های اصلاح‌طلب قصد تخریب سعید امامی را داشتند که وی به همین دلیل به ختم اورقه/عکس: مهدی حسینی

گروه بازجوه‌ای جدید مشخص شد که سعید امامی و برخی دوستان بی‌گناه که مورد اتهام واقع شده بودند هیچ نقشی در قتل‌های زنجیره‌یی نداشتند ، افزود : «آنها پرونده را تکمیل کردند و کیفرخواست‌هم علیه رقبای موسوی و دیگر عوامل اجرائی صادر شد. «

وی افزود : «در آن زمان اطلاعاتی به دست آوردیم که روزنامه‌های زنجیره‌ی در یک جلسه‌یی به این نتیجه رسیدند که اعلام کنند صاحبان فتوای قتل برای محفوظ شدن خودشان عامل واسطه بین خود و اجراکنندگان قتل یعنی سعید امامی را کشته‌اند به همین خاطر تصمیم گرفتم بازی آنها را بر هم بزنم و با حضور در مراسم ختم سعید امامی نقشه اصلی آنها تحت‌الشعاع تخریب من قرار گرفم. «

حسینیان با بیان اینکه پس از رسیدگی‌های ابتدایی توسط

## سیاست‌های

«حسینیان مدعی شد روزنامه‌های اصلاح‌طلب قصد تخریب سعید امامی را داشتند که وی به همین دلیل به ختم اورقه/عکس: مهدی حسینی

یکی از دانشجویان با بیان اینکه در شرایط فعلی تمام قوا از یک جناح هستند ، خطاب به حسینیان گفت : چرا این پرونده اکنون در دادگاه صالحه رسیدگی نمی‌شود که حسینیان در پاسخ اظهار داشت : «آنها مدعی هستند که پرونده را رسیدگی کردند و کسی که فرمانده بوده و کسانی که مجری بوده‌اند محاکمه شده‌اند . «

**پاسخ حسینیان به شهبازی**

بخش دیگری از اظهارات حسینیان پاسخ به «عبدالله شهبازی» بود که طی مطلبی خواستار تحقیق درباره سوابق خانوادگی حسینیان شده است . به گزارش فردا ، وی گفت : «آقای شهبازی یکی از اعضای حزب توده بود که دستگیر شد، در زندان توبه و بعد از آن ادعای مسلمانی کرد و در کارهای نویسندگی و تاریخ شروع به همکاری کرد . من هیچ دوستی با آقای شهبازی نداشت‌ام . در یک کنفرانس تاریخ معاصر از ما عکس گرفتند که برخی سایت‌ها در یک کار شیطن‌ت‌آمیز آن را مدرک دوستی ما دانستند. «
حسینیان عنوان کرد : «چند وقت پیش فیلمی به نام «پدرخوانده» درست شد که شخصی به نام شاپور ریپورتر را وابسته به انگلیس ، تصمص گرفتند و همه کاره رژیم شاه‌نشان می‌داد که ما این را قبول نداشتیم چرا که جنایات امریکا را نفی می‌کرد و تحریف تاریخی در فیلم رخ داده بود. «

رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی به حمله جبهه ملی به رهبری داریوش فروهر به منزل آیت‌الله کاشانی و سنگباران آنجا در ۱۰ مرداد ۱۳۳۲ اشاره و اضافه کرد : «در آن واقعه حدافزاده به قتل رسید و ۱۰ نفر هم زخمی شدند اما اینها هر همی درست کردند که بر اساس آن شعبان بی‌منخ به منزل آیت‌الله کاشانی حمله کرده‌بود در صورتی که شعبان بی‌منخ پس از حمله ۹ اسفند ۱۳۳۱ به منزل مصدق تیر خورد و دستگیر شد و تا شائب ۲۸ مرداد ۱۳۳۲ در زندان بود که ما این تحریف را تذکر دادیم و این مساله برای آقای شهبازی گران آمد و در زیر عکس من نوشت که این حجت‌الاسلام حسینیان فرد بی‌سوادی است که اخیراً کتاب‌های زیادی می‌نویسد. «

رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی در این زمینه اظهار داشت : «عبدالله شهبازی با طرح این سوال که چرا با حسینیان مخالفم ، جواب می‌دهد که چون واقعیت شاپور ریپورتر را انکار کرده و از سعید امامی حمایت کرده و توهین و تهمت‌هایی را هم به سعید امامی زده است و در ادامه نیز می‌نویسد که حسینیان که با سرعت دارد پله ترقی را طی می‌کند، به زودی رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس و بعد هم کاندیدای ریاست جمهوری می‌شود باید سابقه خود و خانواده‌اش را روشن کنند زیرا متولد یک روستای بهایی‌نشین است. «
حسینیان افزود : «روستای ما (صفاد) از متعصب‌ترین مناطق استان فارس است که قبل و بعد از انقلاب بهایی نداشت‌است ، پدرم هم هنوز زنده و از متدینین و معتقدین است . «

## نشانه‌های استیصال

بیشتر افراد به دایره مسلمانی اصرار می‌ورزیدند، در این زمانه تلاش و غربتی عجیب در خارج کردن افراد از دایره مسلمانی مشاهده می‌شود؟ سخن دیرگرم در باب دولت فخیمه‌یی است که خود مدعی مهوروزی و عدالت است اما در نشان دادن «بداخلاقی» حتی به اعضای کابینه خود نیز رحم نمی‌کند چه برسد به «منتقدان» و در اجرای عدالت اعلامی خود ، کار را به جایی رسانده که اکنون به جرات می‌توان گفت بی‌رونی‌تر از عدالت چیزی وجود ندارد .
به ویژه در حوزه عدالت اجتماعی که هر روز بر انبوه افراد نیز خط فقر افزوده می‌شود و خط فقر نیز به پایه‌یی رسیده است که از اعلام آن شرمندانه‌اند! دولتی که می‌پندارد فضای کشور بسان عرصه «تمایش‌ت‌عززیه» است و در آن باید بدخلاق، «مخالف‌خوان» نخبگان و دلسوزان باشد تا از این راه اشکی بر گونه تماشاچیان بلغزند و ضعف مدیریت خود را در لایه لای ایراد واژه‌هایی که با فرهنگ غنی مردم ایرانی تناسبی ندارد پنهان کند .
دولت مهرورز و عدالت‌محور که طالع سعدهش برخلاف دولت‌های پیشین با بهره‌مندی از افزایش بی‌سابقه درآمد نفت و حمایت‌های همه‌جانبه تمامی ارکان فاعل گره خورده است ، با این همه در کنار ملک‌داری مانده است و توجهی برای افزایش فقر و تورم و سفره‌های خالی مردم در آستین ندارد .

● **نماینده قزوین و عضو فراکسیون اقلیت**
دانشجویان به داخل ساختمان وزارت علوم شدند. در ابتدا دانشجویان دانشکده شریعتی و ولیعصر مقابل وزارت علوم تجمع کرده و از دانشجویان دانشکده شمس‌یوز خواستار حمایت شدند. پس از کمتر از یک ساعت دانشجویان دانشکده شمس‌یوز به آنها پیوستند و با هم هم صدا شدند.
**دستورالعمل پوشش در دانشگاه بوعلی سینا**
روز سه‌شنبه کمیته انضباطی و حراست دانشگاه بوعلی سینای همدان اطلاعیه‌یی در زمینهٔ «نحوه رفتار و پوشش اسلامی برای دانشگاهیان» ورودی کرد. در این اطلاعیه تأکید شده است اجرای موارد این دستورالعمل اجباری است.

تعدادی از موارد مندرج در این اطلاعیه عبارتند از پرهیز از اختلاط بی‌مورد دانشجویان دختر و پسر در دانشگاه، عدم استفاده از دستگاه‌های پخش آهنگ، توصیه به استفاده از چادر، توصیه رنگ‌های طوسی، قهوه‌یی، کرم، سرمه‌یی و مشکی برای مانتوی دختران، عدم استفاده از لباس‌های تنگ توسط آقایان و خانم‌ها و آستین لباس پسران بایستی حداقل تا آرنج باشد.

کمیته انضباطی این اطلاعیه را به منزله تذکر کتبی دانسته که در صورت تخلف از آن، دانشجو به کمیته انضباطی احضار خواهد شد.

تعدادی از موارد مندرج در این اطلاعیه عبارتند از پرهیز از اختلاط بی‌مورد دانشجویان دختر و پسر در دانشگاه، عدم استفاده از دستگاه‌های پخش آهنگ، توصیه به استفاده از چادر، توصیه رنگ‌های طوسی، قهوه‌یی، کرم، سرمه‌یی و مشکی برای مانتوی دختران، عدم استفاده از لباس‌های تنگ توسط آقایان و خانم‌ها و آستین لباس پسران بایستی حداقل تا آرنج باشد.

کمیته انضباطی این اطلاعیه را به منزله تذکر کتبی دانسته که در صورت تخلف از آن، دانشجو به کمیته انضباطی احضار خواهد شد.

## خبر

**اجماع برخی بزرگان بر ریاست لاریجانی**
در حالی که تنها بیست روز تا زمان آغاز به کار رسمی مجلس هشتم باقی است ، اخبار رسیده از منابع خبری گوناگون ، از اجماع برخی چهره‌های نظام بر سر ریاست لاریجانی بر مجلس هشتم حکایت دارد . به گزارش «تابناک» مدت‌ها پیش ، خبری منتشر شد که آیت‌الله مهدوی‌کنی ، مدافع ریاست لاریجانی و جامعه‌روحانیت مبارز نیز پشتیبان این‌انتخاب است . هرچند به باور برخی ، مصلحت نبود جامعه روحانیت، رسمی و علنی در این ماجرا مداخله کند ، اما گفته می‌شود در جلسه جامعه روحانیت که به بحث درباره ریاست مجلس آینده اختصاص داشته ، به غیر از چند نفر ، دیگران بر حمایت از لاریجانی نظر مثبت داشته‌اند . همچنین لاریجانی که به دعوت مراجع قم و جامعه مدرسین برای کاندیدا شدن به قم رفت و انتخاب شد ، از سوی شماری از مراجع و برخی اعضای جامعه مدرسین برای ریاست مجلس مورد حمایت است . گرچه جامعه مدرسین مصلحت را در این دیده است در این امر دخالت آشکار کند ، اما پشتیبانی از ریاست لاریجانی به آیت‌الله یزدی واگذار شده تا هرگونه که مصلحت می‌داند، عمل کند . از سوی دیگر ، طبعی از رایحه‌خوش خدمت‌نیز اعلام حمایت از ریاست لاریجانی کرده‌اند و این اقدام مورد تأیید برخی از سران جریان رایحه خوش خدمت قرار گرفته و خبر آن نیز در برخی از مطبوعات انعکاس یافت . در همین حال شنیده می‌شود حجت‌الاسلام و المسلمین ناطق‌نوری نیز پشتیبان ریاست لاریجانی بوده و در چند هفته اخیر در این زمینه پشتیبانی خود را اعلام کرده و با نمایندگان مختلف تماس گرفته است. در این زمینه ، گفته می‌شود یکی از مهم‌ترین مخالفان ، یکی از نامزدهای پیشین ریاست‌جمهوری است که رابطه فامیلی نیز با لاریجانی دارد .

### برگزاری دادگاه علی نیکونستی

دادگاه علی نیکونستی مسوول روابط عمومی دفتر تحکیم وحدت روز سه‌شنبه برگزار شد . اتهام علی نیکونستی اخلال در نظم عمومی از طریق شرکت در تجمع ۳۰ مهر دانشگاه امیرکبیر عنوان شده بود که در شعبه ۱۰۵۹ دادگاه عمومی استان تهران به آن رسیدگی شد . این پرونده در رابطه با دستگیری وی از تاریخ ۱۷ آبان سال گذشته تشکیل شد است . تجمع ۳۰ مهر دانشگاه امیرکبیر در واکنش به صدور احکام سه دانشجوی امیرکبیر بود و سال گذشته بیش از ۳۰ دانشجو به این علت بازداشت و تعدادی نیز با محرومیت از تحصیل مواجه شده‌اند .

تعدادی از موارد مندرج در این اطلاعیه عبارتند از پرهیز از اختلاط بی‌مورد دانشجویان دختر و پسر در دانشگاه، عدم استفاده از دستگاه‌های پخش آهنگ، توصیه به استفاده از چادر، توصیه رنگ‌های طوسی، قهوه‌یی، کرم، سرمه‌یی و مشکی برای مانتوی دختران، عدم استفاده از لباس‌های تنگ توسط آقایان و خانم‌ها و آستین لباس پسران بایستی حداقل تا آرنج باشد.

کمیته انضباطی این اطلاعیه را به منزله تذکر کتبی دانسته که در صورت تخلف از آن، دانشجو به کمیته انضباطی احضار خواهد شد.

تعدادی از موارد مندرج در این اطلاعیه عبارتند از پرهیز از اختلاط بی‌مورد دانشجویان دختر و پسر در دانشگاه، عدم استفاده از دستگاه‌های پخش آهنگ، توصیه به استفاده از چادر، توصیه رنگ‌های طوسی، قهوه‌یی، کرم، سرمه‌یی و مشکی برای مانتوی دختران، عدم استفاده از لباس‌های تنگ توسط آقایان و خانم‌ها و آستین لباس پسران بایستی حداقل تا آرنج باشد.

کمیته انضباطی این اطلاعیه را به منزله تذکر کتبی دانسته که در صورت تخلف از آن، دانشجو به کمیته انضباطی احضار خواهد شد.

تعدادی از موارد مندرج در این اطلاعیه عبارتند از پرهیز از اختلاط بی‌مورد دانشجویان دختر و پسر در دانشگاه، عدم استفاده از دستگاه‌های پخش آهنگ، توصیه به استفاده از چادر، توصیه رنگ‌های طوسی، قهوه‌یی، کرم، سرمه‌یی و مشکی برای مانتوی دختران، عدم استفاده از لباس‌های تنگ توسط آقایان و خانم‌ها و آستین لباس پسران بایستی حداقل تا آرنج باشد.

کمیته انضباطی این اطلاعیه را به منزله تذکر کتبی دانسته که در صورت تخلف از آن، دانشجو به کمیته انضباطی احضار خواهد شد.

تعدادی از موارد مندرج در این اطلاعیه عبارتند از پرهیز از اختلاط بی‌مورد دانشجویان دختر و پسر در دانشگاه، عدم استفاده از دستگاه‌های پخش آهنگ، توصیه به استفاده از چادر، توصیه رنگ‌های طوسی، قهوه‌یی، کرم، سرمه‌یی و مشکی برای مانتوی دختران، عدم استفاده از لباس‌های تنگ توسط آقایان و خانم‌ها و آستین لباس پسران بایستی حداقل تا آرنج باشد.

**نام‌ه داوطلبان کارشناسی ارشد به زاهدی**
چند نفر از داوطلبان محروم از تحصیل آزمون کارشناسی ارشد سال ۸۶ در نامه‌یی به وزیر علوم گزاره شرکت در آزمون کارشناسی ارشد خود را طلب کردند. این دانشجویان که داوطلب رشته‌های علوم سیاسی ، علوم اجتماعی و علوم ارتباطات هستند در نامه خود به زاهدی از پیگیری هایشان در این باره نوشتند . «اردیبهشت‌ماه ۱۳۸۶ ، در مراجعه به سایت سازمان سنجش کشور ، پس از وارد کردن شماره داوطلبی و مشخصات لازم به جای دریافت نتیجه آزمون با اعلامی مواجه شدیم که از ما می‌خواست به محل سازمان سنجش آموزش کشور (طبقه اول) مراجعه کنیم . در آنجا بود که مسوول کمیته گزینش استاد و دانشجویان سازمان عدم اعلام نتیجه آزمون به ما رساند . حاصل نامه‌نگاری و مخالفت نهادهای امنیتی عنوان کرد و به ما گفت که تنها چاره کار مراجعه به این نهادهای جلب نظر مساعد آنها نسبت به اعلام نتایج است . ایشان حتی در مقابل اصرار ما حاضر به ارائه هیچ مدرکی مبنی بر امتناع از اعلام نتایج از سوی سازمان سنجش نشدند و با نسبت دادن دل‌مانگیزی امنیتی تمام مسوولیت این امر را متوجه ایشان دانستند .»آنها در پایان نامه آورده‌اند : «یک و پس از یک سال از آن اتفاق ما جمعی از شرکت‌کنندگان آزمون کارشناسی ارشد سال گذشته از مقام اول دستگاه رسمی متولی آموزش عالی در این کشور ، نه آزادی آکادمیک ، نه پایبندی به مصرحات بیانه‌های حقوق بشر یا بندهای روشن قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران یا موکدات صریح اسلامی را طلب نمی‌کنیم ، ما از شما گزاره‌ها شرکت در آزمون کارشناسی ارشد خود را می‌خواهیم . قطعاً نام و نشانی تمام داوطلبانی که وضعیتی مشابه دارند ، در دفتر گزینش استاد و دانشجوی سازمان سنجش موجود است. «

تعدادی از موارد مندرج در این اطلاعیه عبارتند از پرهیز از اختلاط بی‌مورد دانشجویان دختر و پسر در دانشگاه، عدم استفاده از دستگاه‌های پخش آهنگ، توصیه به استفاده از چادر، توصیه رنگ‌های طوسی، قهوه‌یی، کرم، سرمه‌یی و مشکی برای مانتوی دختران، عدم استفاده از لباس‌های تنگ توسط آقایان و خانم‌ها و آستین لباس پسران بایستی حداقل تا آرنج باشد.

کمیته انضباطی این اطلاعیه را به منزله تذکر کتبی دانسته که در صورت تخلف از آن، دانشجو به کمیته انضباطی احضار خواهد شد.

تعدادی از موارد مندرج در این اطلاعیه عبارتند از پرهیز از اختلاط بی‌مورد دانشجویان دختر و پسر در دانشگاه، عدم استفاده از دستگاه‌های پخش آهنگ، توصیه به استفاده از چادر، توصیه رنگ‌های طوسی، قهوه‌یی، کرم، سرمه‌یی و مشکی برای مانتوی دختران، عدم استفاده از لباس‌های تنگ توسط آقایان و خانم‌ها و آستین لباس پسران بایستی حداقل تا آرنج باشد.

**احتمال ثبت نام اینترنتی آزمون وکالت**
نمایندگان نزدیک به ۳۰ هزار وکیل دادگستری و کارآموز وکالت از سراسر کشور گرد هم می‌آیند تا مهم‌ترین مسائل مربوط به وکالت و حق دفاع مردم را مورد بررسی و تصمیم‌گیری قرار دهند . به گزارش ایسنا روابط عمومی اتحادیه سراسری کانون‌های وکلای دادگستری ایران (اسکودا) با اعلام این خبر افزود : در صورتی که اعضا و رسای هیات‌مدیره کانون‌های وکلای دادگستری سراسر کشور در همایش شیراز ، ثبت‌نام اینترنتی آزمون وکالت را تصویب کنند ، از این پس ثبت‌نام‌های آزمون وکالت در سراسر کشور به صورت اینترنتی انجام خواهد شد . همین همایش اتحادیه سراسری کانون‌های وکلای ایران طی روزهای ۲۲ و ۲۳ اردیبهشت‌ماه به میزبانی کانون وکلای دادگستری شیراز در این شهر برگزار می‌شود .

تعدادی از موارد مندرج در این اطلاعیه عبارتند از پرهیز از اختلاط بی‌مورد دانشجویان دختر و پسر در دانشگاه، عدم استفاده از دستگاه‌های پخش آهنگ، توصیه به استفاده از چادر، توصیه رنگ‌های طوسی، قهوه‌یی، کرم، سرمه‌یی و مشکی برای مانتوی دختران، عدم استفاده از لباس‌های تنگ توسط آقایان و خانم‌ها و آستین لباس پسران بایستی حداقل تا آرنج باشد.

کمیته انضباطی این اطلاعیه را به منزله تذکر کتبی دانسته که در صورت تخلف از آن،